## 更保犯保分會端節獻大愛 結合公益資源關懷弱勢者

【本刊訊】端節前夕,更保各分會 傳送關懷情。更保臺北分會、人安基 金會日前假萬華區雁鴨公園辦理仲夏 獻愛慶端午活動,結合社會局、市立 聯合醫院中興院區及萬華靈糧福音中 心等,為300多位街友、更生人提供 義診、義剪。更保臺北分會榮譽主委 楊治字、主任委員林炳耀也到場,提 早與街友、毒癮戒治更生人歡度佳 節,活動中激請臺北地檢署檢察官黃 玉婷教導並協助街友、更生人維護自 身權益,提醒勿將身分證件借予他 人,以免被利用做人頭帳戶、手機門 號,致不慎誤觸法網。每位街友在接 受髮型設計師修剪頭髮整理門面後, 開心參與分會安排的趣味競賽。





端節前夕,更保南投分會結合南投仁愛之家,辦理端節粽心傳愛更生人關懷活動,藉由社區熱心志工熟練的包粽技術,透過觀護志工的協助,在分工分區的接力下,將900個粽子贈送給貧困更生人及受保護管束人,同時亦贈送南投看守所收容人900個粽子,讓他們能感受社區的關懷。南投地檢署代理檢察長洪家原表示,期待藉由這次活動,激勵更生人、受保護管束人及收容人能感受社會的關懷。

更保澎湖分會為特結合澎湖地檢署 等,日前假澎湖監獄教誨堂辦理與收 容人聯歡慶端午活動。由澎湖地檢署 檢察長林綉惠、澎湖地院院長黃麒倫 及該分會主委吳文宗出席與會,期藉 由外界熱烈的參與,讓收容人感受社 會湧入的關懷。林檢察長頒獎感謝各 演出單位與個人,並贈送與會收容人 粽子,除祝福同學們佳節愉快,澎湖 地院黃院長並以發人深省的小故事, 勉勵同學們勇敢走向未來。

端節前夕, 犯保嘉義分會期盼藉由 家庭系統的鼓勵、互助與支持功能, 幫助馨生人能夠早日釋懷過去烏雲籠 罩的低落情緒,積極迎向明日的幸福 大道,特別規劃本次熱情粽夏、龍舟 競賽端午節關懷活動。活動是日,藉 由在朴子溪進行親子划龍舟及龍舟競 賽活動,也讓馨生人與家人間的關係 更為緊密;隨後在耀眼陽光熱情歡迎 下,大夥們也體會親手包粽子、採花 生等田園生活。分會也特為馨生人準 備象徵保護意義的風箏,看著手中那 紙風箏不論遇到何種逆境,總是堅定 在風中飄舞著,因為在風箏線另一端 有著分會默默在背後守候,陪伴著馨 生人面對人生每一次的挑戰。

## 愛滋感染權益促進會蒞竹監宣導

【本刊訊】新竹看守所日前結合中華民國愛滋感染者權益促進會,邀請講師張正學等人,假戒毒班教室舉辦生命教育、愛滋防治宣導活動。

活動是日,講師藉由隱私與保護的 議題,引導收容人學習並免除對愛滋 感染的擔憂與壓力,同時講解愛滋感 染者因蓄意傳染應負的法律責任。活 潑生動的解說進程,讓與會收容人對 愛滋感染者的權益有正確的認知。



## 誠正中學辦理軍歌比賽

【本刊訊】頂著六月熱力四射地朝陽,誠正中學於日前辦理學生軍歌比賽,本項競賽之目的,在於凝聚學生團隊精神與榮譽感,並讓學生從訓練中養成良好的體態與舉止。學生利用課餘時間練習,據顏校長表示,練習時間只有短短6週,但各班都展現出精實的訓練成果。演唱隊形之變化與展現方式,都是學生之巧思,各班級演出之方式雖有不同,但呈現之力量與熱情,都讓人感受到學生用心之程度。尤其是國中班,雖未曾受過軍訓教育,卻能毫不遜色地與高中生同場競技,稚嫩的外表,在陽光洗禮下散發出自信與活力。有些班級將弟子規、勵志格言或是班級精神信條融入行進間之答數,令人耳目一新,有別於傳統的答數方式,藉由行進答數,學生也將字句中的內

涵潛移默化於胸中。軍歌比賽看似屬 於陽剛之競賽,但其內涵是精神與意 志力之凝聚,體態端正,心態自然正 向,精神足自然能展現面對挫折之靭 性與迎接挑戰的意志力,在漸趨熾熱 的陽光中結束賽程,學生揮汗迎向陽 光的精神,映襯出這群小孩充滿希望 的未來。

